                                  Тест  №2 (1 класс)

1?Хисепсене цифрёсемпе =ыр?

   Вун пилл.к: вун саккёр: вун п.р: вун ви==.: =ир.м:

вун тёваттё: вун =ичч.: вун икк.: вун улттё: вун тёххёр?

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2? Хисепсене =ыр: унта

а) 1те=етке те пил.к единица пултёр______________________

ё) 1те=етке________________________________________

б) 1 те=етке те =ичч. единица_____________________

в) 1 те=етке те ви=. единица__________________________

3? Точкёсем вырённе сиктерсе хёварнё хисепсене =ыр?

а) 14: ???: ???: ???: ???: ???: 20*

ё) 16: ???: ???: ???: ???: ???:10?

4? 16 хы==ён тёракан хисепе =авёр?

а)12: 15: 14: 17*

ё) 15: 13: 17: 18?

5? 13 ум.н тёракан хисепе =авёр?

а) 11: 12: 15: 14*

ё) 12: 14: 16: 10?

6? 17-пе 20 хушшинче тёракан хисепсене =авёр?

   12: 3: 15: 19: 7: 18: 11?

7? П.ч.кленсе пыракан й.ркепе =ыр?

  14: 12: 16: 20: 10: 18?

8? Пысёкланса пыракан й.ркепе =ыр?

   15: 11: 18: 12: 19: 14?

9? Ик. хисепе танлаштар (>,<,=)
    11???15:  17???14: 18???18: 12???16?

10?Таблицёна тултар?

	Хушёнаканни
	10
	0
	8
	5
	10
	
	

	Хушёнаканна
	7
	15
	10
	
	
	6
	7

	Сумма
	
	
	
	15
	18
	16
	17


1? Панё хисепсене цифрёпа =ыр?

П.рре: ноль:  ви==.: пилл.к: =ичч.: тёххёр: улттё: тёватё икк.: вуннё?

2? Сиктерсе лартнё хисепсене ларт?

3: ???: ???: ???: ???: 8?

9: ???: ???: ???: ???: ???: ???: 2?

3? Нуле хёй.н вырённе ларт?

???: 1: 2: ???: 4: 5: ???: ???: 8?

4? 9 ум.нче тёрёкан хисепе =авёрса ил?

А) 8: 7: 3: 10?

Б) 1: 10: 5: 8?

5? 4 тата 7 хисепсем хушшинче тёракан хисепсене =авёрса ил?

А) 3: 8: 9: 5: 10: 6?

Б) 8: 1: 5: 9: 6: 0?

6? 5 ум.нче тёракан хисепе =авёрса ил?

А) 2: 3: 4: 6?

Б) 6: 7: 1: 4?

7? Хисепсене пысёккинчен пу=ласа п.ч.кки патне й.ркипе =ыр?

3: 1: 6: 4: 8? 

8? 7рен 1 пысёкрах хисепе =авёр?

А) 6: 3: 8?

Б) 2: 8: 6?

9? 3рен 1 п.ч.крех хисепе =авёр?

А) 7: 2: 4?

Б) 1: 4: 2?

10? Действи паллисене =ыр?

Хушас: кёларас: пулать?

_________________________________

11? Точкёсем вырённе действи паллисем ларт?

3???1 =  2       6???1 = 7           9???1= 8

